

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением

Выпуск 12

Текущий указатель литературы

Кемерово 2023

Текущий указатель литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников по вышеуказанным темам. Указатель предназначен для организаторов здравоохранения и медицинских работников, интересующихся вопросами организации здравоохранения.

Расположение материала - по актуальным темам здравоохранения, внутри разделов: нормативные документы (законы, постановления, приказы), далее - в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для книг, сборников статей, авторефератов и методических материалов указан шифр.

Выпуски указателя литературы «Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» за текущий и предыдущие годы выставлены на Кузбасской научной медицинской библиотеки ПО адресу http://medlib.kuzdrav.ru

К сведению медицинских работников

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке:

- ⊠ 650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;
- ∅ 8 –18; выходные дни суббота, воскресенье. http://medlib.kuzdrav.ru
- **7** (+7-3842)52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна (sta@kuzdrav.ru),
- **☎**(+7-3842)-52-33-68 (отдел научной информации, Карасёва Юлия Сергеевна (medilib@yandex.ru);





Составитель - Карасёва Юлия Сергеевна, зав. отделом научной информации, medilib@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА	4
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ	4
ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ	5
КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ	6
ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ	7
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО	7
КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО	8
ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ	9
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	
ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ	11
ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ	
ОХРАНА ТРУДА	12
PASHOF	1.4

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ (ОБЩИЕ ВОПРОСЫ). СТРАХОВАЯ МЕДИЦИНА

Зайцева, Н. В. Заболеваемость населения, детерминированная факторами среды обитания, как дополнительная нагрузка на систему здравоохранения и ущербообразующий фактор экономике региона / Н. В. Зайцева, И. В. Май, Д. А. Кирьянов. – Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. – 2023. – № 6. – С. 471-478.

Кадровое обеспечение врачами в первичном звене здравоохранения в России / О. В. Ходакова, Ю. Е. Сенотрусова, И. А. Деев, О. С. Кобякова. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — № 6. — С. 463-470.

Рак молочной железы: чем поможет страховая. – Текст : электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 12.

Смирнова, В. И. Тенденции судебной практики по вопросам оплаты медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию / В. И. Смирнова, Т. Е. Романова. – Текст: электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 11.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Берсенева, Е. Алгоритмы ведения пациентов: как применить процессное управление в многопрофильном стационаре. Опыт нейрохирургического отделения подмосковной больницы / Е. Берсенева, Р. Михайлов. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 42-48.

Вопросы трудового права и другие аспекты работы медицинской организации. – Текст : электронный // ГлавВрач. – 2023. – № 12.

Гроздова, Т. Программа «Доступная среда». Как реализовать и получить субсидию / Т. Гроздова. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 38-45.

Колоколов, А. Требования к поликлиникам снизили. Таблицы по всем изменениям в новых практических рекомендациях Росздравнадзора / А. Колоколов. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — № 12. — С. 50-60.

Кривова, Л. Новые сроки хранения и архивирования меддокументации. Что держать на контроле / Л. Кривова. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 12. – С. 88-91.

Кривова, Л. Работа по новым правилам платных услуг: ответы на вопросы / Л. Кривова. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — N12. — C. 62-66.

Потылицын, А. ЕГИСЗ и федеральные регистры как платформенные сервисы домена «Здравоохранение». Зачем их внедрять в медорганизациях и что для этого делать / А. Потылицын. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. - N = 12. - C. 7-11.

ОРГАНИЗАЦИЯ ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Медико-организационные подходы к обследованию пациентов с наследственными онкологическими синдромами и их родственников / М. М. Бяхова, С. А. Партс, А. Б. Семенова и др. — Текст : электронный // Здравоохранение Российской Федерации. — 2023. — № 6. — С. 487-493.

Неотложная помощь за деньги и еще две поправки, которые придется объяснять пациентам. Памятки для каждого нового случая. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — 12. —

УЗИ и МРТ без направления: «запреты» Верховного суда и что они на самом деле значат. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 12. – С. 92-96.

Управление потоками госпитализации при массовом обращении пациентов с новой коронавирусной инфекцией / Е. Е. Корчагин, А. С. Архипов, А. С. Клочко, И. В. Демко. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. – № 6. – С. 43-49.

Юрчак, Н. И. Дистанционный мониторинг пациентов, состоящих на диспансерном наблюдении с диагнозом «гипертоническая болезнь» / Н. И. Юрчак, О. В. Руотцелайнен. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. – N = 6. – С. 50-52.

КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Вскрылось на обходе: какие методики используют главврачи, чтобы лично контролировать качество медпомощи / Т. Клещевникова, Н. Кондратова, Е. Корчагин и др. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 66-81.

Как проводить профилактику жалоб пациентов в медорганизации. Инструкция от опытных практиков / Т. Мубаракшин, Н. Шарова, О. Чикина, Е. Шадрина. – Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 12-24.

Клещевникова, Т. Качество записи на прием включили в КРІ руководителей. Чеклист для аудита работы регистратуры с полным комплектом документов / Т. Клещевникова, Н. Тюменцева. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 46-64.

Кучин, Н. Новая методика ВКК от Росздравнадзора. Материалы для планерки со службой контроля / Н. Кучин. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 12-37.

Кушнирук, Н. Как улучшить качество медпомощи и сократить финансовые затраты медучреждения с помощью клинреков. Опыт внедрения от сертифицированной многопрофильной больницы / Н. Кушнирук. — Текст : электронный // Управление качеством в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 31-41.

Орлова, Н. Жалобы пациентов: как учесть в работе и избежать повторения / Н. Орлова, Т. Бодрова, И. Немчинова. – Текст: электронный // Управление качеством в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 25-30.

СТАНДАРТИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

Гроздова, Т. Страховая оштрафовала за отступление от клинреков. Контраргументы, чтобы убедить ТФОМС занять позицию клиники / Т. Гроздова. – Текст: электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 100-109.

Какие клинреки станут обязательными с 2024 года. Перечень и алгоритм внедрения. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. - № 12. - C. 68-75.

ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Анализ основных показателей льготного лекарственного обеспечения граждан с высокозатратными нозологиями / Е. Г. Вовк, Р. И. Ягудина, В. Г. Серпик и др. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. – \mathbb{N} 6. – С. 67-72.

Гарбузова, Л. Количество лекарственных препаратов в рецепте: нормы и ограничения. Шпаргалка для фармспециалистов / Л. Гарбузова. — Текст : электронный // Новая аптека. — 2023. — № 12. — C. 20-29.

Нормативные требования к оформлению рецептурных бланков: проблемы реализации и пути решения / Н. Ю. Порсева, Е. Р. Курбатов, М. Н. Лазарева и др. – Текст: электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. - № 6. - C. 73-77.

Основы формирования стратегии развития сегмента изготовления и отпуска лекарственных препаратов в Российской Федерации / А. З. Фаррахов, Т. В. Соломатина, Д. Д. Мамедов и др. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – 2023. - N = 6. - C. 6-17.

Рыжова, О. Как контролировать запас лекарств в медорганизации. Рекомендации и памятки для больничных аптек / О. Рыжова. — Текст : электронный // Новая аптека. — 2023. — № 12. — С. 30-35.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И ПРАВО

Аккредитация по новым правилам: директор ФАЦ отвечает на вопросы. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 78-88.

Боброва, С. Надо ли брать согласие перед каждым вмешательством. Новые вводные от ВС и алгоритм от практика / С. Боброва, А. Севастьянов. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 48-54.

Боброва, С. Новые правила медосмотров и диспансеризации с 29 октября. Проверьте, что учли изменения / С. Боброва, А. Севастьянов. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 20-22.

Два спорных вопроса по новой номенклатуре: о руководителях и старших медсестрах. Отвечает Минздрав. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. - N = 12. - C. 72-77.

Кадыров, Ф. Минздрав возродил пилотный проект по оплате труда медработников. Как оптимизируют кадры и какая теперь формула расчета оклада / Ф. Кадыров. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 36-45.

Ковалева, Ю. Все изменения по реабилитации и санаторно-курортному лечению: проверьте себя / Ю. Ковалева. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. - N = 12. - C. 24-34.

Неотложная помощь за деньги и другие поправки, которые придется объяснять пациентам. Памятки для каждого нового случая. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 62-70.

Пациент хочет в СПА: какие капризы выполнять, а в чем отказать. Решения и образцы документов от коллег / А. Дронов, Е. Тавлуева, Н. Наговицына, А. Кауркин. – Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. – 2023. – № 12. – С. 90-110.

Попов, Р. Новые штрафы с 30 октября — 300 тысяч за просроченный ответ на жалобу. Примеры проколов и меры для защиты клиники / Р. Попов. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 14-18.

Ривкина, Е. Крепкий орешек Галина: уволили из-за жалоб пациента — получили иск в суд. Почему клиника проиграла терапевту без единого нарушения ТК / Е. Ривкина. — Текст : электронный // Правовые вопросы в здравоохранении. — 2023. — № 12. — С. 54-61.

КАДРОВАЯ СЛУЖБА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ. ДЕЛОПРОИЗВОДСТВО

Батура, А. Новый MPOT с 1 января. Как до конца года уведомить сотрудников и изменить кадровые документы / А. Батура. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. - N = 12. - C. 58-67.

Бурнашева, 3. Росстат обновил формы отчетности. Как и в какие сроки сдавать / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 12. – С. 14-18.

Бурнашева, 3. Ученический договор: как обучить сотрудника и не потратить деньги зря / 3. Бурнашева. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 12. – С. 54-63.

Гиряева, В. Подготовьтесь к работе в 2024 году. Дайджест изменений и практикум / В. Гиряева. — Текст : электронный // Справочник кадровика. — 2023. — $N_2 = 12$. — С. 24-30.

Гиряева, В. Сверхурочная работа: ошибки работодателя и работников / В. Гиряева. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 12. – С. 46-50.

Кожанова, Е. Номенклатура дел на 2024 год. Как составить и утвердить. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 12. – С. 102-112.

Кондратенко, А. Решения для трех проблем, которые возникают, когда нужно предложить сотруднику вакансии перед увольнением / А. Кондратенко. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 12. – С. 34-41.

Милано, Е. Когда суд отменит запрет на отзыв заявления об увольнении, если на место сотрудника пригласили другого / Е. Милано. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 12. — С. 42-43.

Милано, Е. Подсказки, что исправить в кадровых документах из-за нового размера МРОТ, и образцы документов / Е. Милано. – Текст : электронный // Кадровое дело. – 2023. – № 12. – С. 76-81.

Москальонова, Е. 10 изменений. Что планирует законодатель и как действовать кадровикам / Е. Москальонова. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 12. – С. 16-23.

Полякова, В. Что меняется в правилах обмена электронными документами с СФР: главное для кадровика / В. Полякова. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 12. — С. 10-12.

Попов, А. Внеплановая проверка инспектором ГИТ. Как подготовить сотрудников к визиту проверяющего / А. Попов. — Текст : электронный // Кадровое дело. — 2023. — № 12. — С. 136-144.

Синицына, А. Как досрочно прекратить срочный трудовой договор / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 12. – С. 112-127.

Синицына, А. Как установить сотруднику разъездной характер работы / А. Синицына. – Текст : электронный // Справочник кадровика. – 2023. – № 12. – С. 102-110.

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ. АТТЕСТАЦИЯ, СЕРТИФИКАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ, ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СТАНДАРТЫ

Коробенкова, М. Минтруд обновил профстандарты. Формулировки, чтобы скорректировать должностные инструкции / М. Коробенкова. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — 12. — 24-33.

Кучин, Н. Как пройти сертификацию Росздравнадзора по новым требованиям. Методичка / Н. Кучин. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 110-112.

Степура, О. С 1 января действуют новые правила аттестации. Все изменения – в одной статье / О. Степура. – Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. – 2023. – № 12. – С. 14-22.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Будет ли штраф, если учреждение самостоятельно выявило нецелевые расходы и устранило ошибку. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 32.

Буцина, Р. Минфин предлагает один из двух способов, чтобы закрыть декабрьскую коммуналку. Выберите подходящий / Р. Буцина. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. - № 12. - C. 30-34.

Гроздова, Т. Как получить дополнительное финансовое обеспечение по межучрежденческим расчетам через СМО / Т. Гроздова. — Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — № 12. — С. 22-31.

Гусева, Н. Новые методы госфинконтроля: как подготовиться и пройти проверку / Н. Гусева. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – N 12. – С. 4-20.

Диваева, Э. Суд назвал условия, при которых родственники не могут работать в одном учреждении / Э. Диваева. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – С. 72-75.

Как оформить дополнительную работу сторожа, если его сменщик на больничном. – Текст: электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 44.

Как учесть расходные материалы для аппарата обеззараживания воздуха и сбора медотходов. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 33.

Капитонова, Е. Как уволить за пьянство. Пять ошибок, из-за которых клиники проиграли суд с бывшим сотрудником / Е. Капитонова. — Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. — 2023. — N 12. — С. 34-42.

Кравченко, Е. Новое положение об инвентаризационной комиссии с разъяснениями от Минфина / Е. Кравченко. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – С. 50-56.

Можно ли назначить пособие из среднего заработка, если сотрудник несвоевременно продлил больничный. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. - N = 12. - C.43.

Нет больше смысла повышать квалификацию, как раньше. Пять серьезных причин учиться постоянно. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – C. 58-67.

Самкова, Н. Все контрольные сроки по уплате НДФЛ и взносов с декабрьской зарплаты / Н. Самкова. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – С. 35-40.

Фуцай, О. В конце года переведите дебиторку на счет 209. Памятки с видами задолженности и проводками / О. Фуцай. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — № 12. — С. 24-29.

Фуцай, О. Минфин считает, что в учреждении не может быть излишков. Как отразить найденное имущество / О. Фуцай. — Текст : электронный // Учет в учреждении. — 2023. — № 12. — С. 68-71.

Чернавина, А. Новые обязательные требования к учетной политике, без которых невозможно вести учет в 24 году / А. Чернавина. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – С. 42-49.

Что делать, если сотрудник не хочет идти в отпуск по графику. – Текст : электронный // Экономика ЛПУ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 45.

Что менять в работе сразу после новогодних каникул. Таблица с изменениями для каждого участка. – Текст : электронный // Учет в учреждении. – 2023. – № 12. – С. 12-22.

ГОСЗАКАЗ. ЗАКУПКИ

Гид изменений по закупкам: что учесть в работе. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 8-15.

Инвестиции в контрактную службу, или Почему закупщики должны учиться в 24 году постоянно. – Текст : электронный // Госзакупка.ру. – 2023. – № 12. – С. 70-75.

Как будут проверять платежные документы региональных и муниципальных заказчиков, которые обслуживаются в финорганах. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — 12

Как сейчас ФАС разрешает обосновывать дополнительные функциональные, качественные и технические характеристики. — Текст : электронный // Госзакупка.ру. — 2023. - N 12. — С. 60-64.

Какие сроки учесть при работе с планом закупки по Закону № 223-ФЗ на 2024 год. – Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 72-74.

Новая обязанность заказчиков по автоплатежам с 1 января. Как выжить в переходный период. – Текст : электронный // Госзакупка.ру. – 2023. – № 12. – С. 36-41.

Новая практика ФАС: верно ли комиссия заказчика рассмотрела структурированную заявку. — Текст : электронный // Госзаказ в вопросах и ответах. — 2023. — № 12. — С. 44-47.

Новые основания для отклонения заявок. Такого раньше не было. — Текст : электронный // Госзакупка.ру. — 2023. — № 12. — С. 18-23.

Узнайте, как будут оцифровывать и менять вашу работу в 2024 году. Официальный план Минфина. – Текст : электронный // Госзакупка.ру. – 2023. – № 12. – С. 6-8.

Федеральное казначейство разъяснило, как работать с цифровым ТЗ и электронным контрактом. Специально для наших читателей. — Текст : электронный // Госзакупка.ру. — 2023. — № 12. — С. 24-28.

ОПЛАТА ТРУДА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ

Кадыров, Ф. Минздрав возродил пилотный проект по оплате труда медработников. Как оптимизируют кадры и какая теперь формула расчета оклада / Ф. Кадыров. – Текст : электронный // Здравоохранение. – 2023. – № 12. – С. 88-97.

Терентьев, И. Ненормированный график начмеда: как оплачивают работу в выходные / И. Терентьев. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — $2023. - \mathbb{N} \ 12. - \mathbb{C}. 34.$

ОХРАНА ТРУДА

Акт по результатам входного контроля. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 61-62.

Бородихин, А. Ошибки при повторной или внеплановой спецоценке, которые не замечают комиссии, но выявит инспектор ГИТ / А. Бородихин. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 82-92.

Вопросы для тестирования в ЕИСОТ по программе В – обучение безопасным методам и приемам выполнения работ повышенной опасности. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 51-54.

Вправе ли заказчик работ требовать у подрядчика предоставить документы о прохождении обучения по ОТ. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 30-31.

Как оформить входной контроль средств защиты. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 12. — С. 49-50.

Как проводить химико-токсикологические исследования. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 36-38.

Какие смывающие средства и ДСИЗ выдавать работникам. — Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. — 2023. — № 12. — С. 39-48.

Может ли медорганизация оформить дополнительный заключительный акт, если в первоначальный не включили всех работников. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 34-36.

Назаров, А. Потерялись документы, которые подтверждают проведение инструктажей по охране труда. Алгоритм, чтобы избежать штрафа / А. Назаров. — Текст: электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 66-74.

Образец раздела о проведении входного контроля в Порядке обеспечения работников СИЗ. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 57-60.

Партс, И. Провели спецоценку: как использовать результаты и распределить ответственность / И. Партс. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 12. – С. 94-100.

Приказ о проведении входного контроля СИЗ. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 55-56.

Рабаданов, Д. Как быстро подать декларацию в ГИТ / Д. Рабаданов. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 102-104.

Рабаданов, Д. План мероприятий и бюджет на охрану труда -2024: два сервиса, которые сэкономят время / Д. Рабаданов. - Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. -2023. - № 12. - С. 56-61.

Сборник приказов о назначении ответственных. Часть 2. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 106-119.

Ситько, Е. Какие локальные документы по ОТ должны быть в организации в 2024 году / Е. Ситько. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 12. – С. 46-55.

Ситько, Е. Хьютагогика, или как специалисту по ОТ работать при постоянных изменениях требований / Е. Ситько. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 40-44.

Томилова, Е. Как организовать обучение, чтобы вовлечь руководителей подразделений в охрану труда. Приемы, которые сработали на практике / Е. Томилова. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 12. – С. 20-29.

Три способа подготовить отдел к сдаче экзамена в ЕИСОТ. Выберите подходящий для себя. – Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. – 2023. – № 12. – С. 30-36.

Тянтов, И. Вопросы про коллективный договор в тестах ЕИСОТ. На что обратить внимание, чтобы не ошибиться / И. Тянтов. — Текст : электронный // Справочник специалиста по охране труда. — 2023. — № 12. — С. 76-79.

Тянтов, И. Как определять классы защиты и эксплуатационные уровни СИЗ / И. Тянтов. – Текст : электронный // Охрана труда в вопросах и ответах. – 2023. – № 12. – С. 16-22.

PA3HOE

Гаганов, Д. Б. Негативный отзыв о враче: как удалить и взыскать с сайта компенсацию. Образцы для разбирательства / Д. Б. Гаганов. — Текст : электронный // Заместитель главного врача: лечебная работа и медицинская экспертиза. — 2023. — N 12. — С. 98-110.

«Организация, экономика, планирование и управление здравоохранением» Текущий указатель литературы Выпуск 12



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru

©ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека», 2023